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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud  u Osijeku 

Poslovni broj spisa  St-438/2023 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Bellevue gradnja j.d.o.o.  iz Belišća, Vijenac Josipa Jurja Strrossmavera 64, OIB: 

14683361713. 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 20.04.2024. DO 20.07.2024. 

U razdoblju od ispitnog i izvještajnog ročišta koje je održano 19.04.2024. stečajna 

upraviteljica je u skladu s odlukama skupštine vjerovnika, obzirom da nema uvjeta za 

nastavak poslovanja te nema zaposlenih, pristupila naplati potraživanja na ime pozajmica od 

bivšeg zakonskog zastupnikakao i prikupljanju ponuda za oglašavanju prodaje jedine imovine 

stečajnog dužnika automobila Citroen 2.0 HDU/Jumppy iz 2014. godine. Kontakt sa bivšim 

zakonskim zastupnikom je bio otežan i bilo se jako teško dogovoriti oko načina povratka 

pozajmica obzirom da mu je  upravo u to vrijeme supruga rodila  bebu i da je uz sve to 

nezaposlen. Kako se stečajna upraviteljica uspjela sa istim dogovoriti da automobil ostaje na 

čuvanju u njegovu dvorištu to mu je na ime čuvanja ponudila i neku naknadu koju može 

dobiti ali je bilo potrebno sve dogovoriti posebno imajući na umu da je gos. Iživkić 

nezaposlen.  Nakon silnih pregovora i dogovora pristao je da vrati pozajmice ali da mu se 

odobri 10 rata u kojima bi vraćao po 500,00 eura iznos od 5000,00 eura a ostatak od 849,52 

eura se prebije sa čuvanjem automobila. Stečajna upraviteljica je stoga prije traženja 

odobrenja skupštine vjerovnika za sklapanje takove izvansudske nagodbe zatražila zadužnicu 

kao sredstvo osiguranja te je istu zaprimila i namjerava Naslovu uputiti prijedlog za sazivanje 

skupštinu vjerovnika, Što se tiče prodaje i prikupljanja ponuda za automobil Citroen 2.0 

HDU/JUMPY  prikupljene su 3 ponude i cijena koja je objavljena kretala se od   5.300,00 

eura kao najniža do  najviša 8.000,00 eura. Gledajući karaktreristike objavljenih ponuda 

uočeno je da je najveća ponuda bila za automobil koji je prešao manje od 200.000,00 km kao i 

očuvanost dok je predmetni automobil koji se prodaje imao 270.000,00 km. Slijedom 

navedenog kao početna cijena je stavljeno 6.000,00 eura ali nitko se nije javljao Sljedeća 

cijena je bila 5.400,00 eura i dvoje zainteresiranih je odustalo nakon pregleda automobila. Na 

trećem oglasu za 4.860,00 euta opet je jedna zainteresirana osoba odustalo jer je kilometraža 

na autu velika i auto nije održavan U tijeku je četvrti oglas za prodaju i za sada imamo jednu 

ponudu i uplaćenu jamčevinu.  

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema 

članku 223. Stečajnog zakona 

Nema nikakvih promjena vezanih za stečajnu masu od izvještajnog ročišta 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu. 

Nije bilo unovčenja predmeta stečajne mase 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 



U tijeku je 4 oglas za prodaju auta na web stranici Trgovačkog suda, a što se tiče 

povrata pozajmica u tijeku je slanje podneska za skupštinu vjerovnika  gdje će stečajna 

upraviteljica predložiti sklapanje izvansudske nagodbe 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

Nije bilo prija razlučnog prava 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

Nije bilo prijava niti izlučnog prava 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

Nije bilo namirenja vjerovnika stečajne mase. 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja 

stečajnoga postupka 

Društvo ne posluje i nema isplate plaća radnicima. 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe). 

Nije bilo namirenja stečajnih vjerovnika. 

9. ostali podaci. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U naredom razdoblju stečajna upraviteljica će voditi brigu oko prodaje auta i uputiti će sudu 

prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika gdje će predložiti sklapanje izvansudske nagodbe 

sa bivšim zakonskim zastupnikom  oko povrata pozajmica. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 19.07.2024.                                                      Mirjana Dujmović dipl.iur. 
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